

1 趋势

大肚腩当不了安全气囊



在一般情况下皮下脂肪和器官附近的脂肪确实可以充当一些猛烈碰撞减震器,达到保护人体组织的作用。但是在遇到车祸时,司机或乘客都将可能猛地改变运动,质量越大的人惯性越大,这就需要更大的力量来阻止身体运动。而现

在的安全带和安全气囊标准可能无法保证肥胖者的安全。

弗吉尼亚州中心大学生物力学应用学者理查德·肯特说:“肥胖人口结构变化产生给汽车安全带设计带来新的挑战”。

从汽车安全测试至今,用于车辆碰撞测试的假人,重量为168磅,5.7英尺高,早就与现今美国人口平均体型相去甚远。

对于过于肥胖的人而言,现阶段生产的汽车和安全带及其安全措施,可能无法给胖人们带来如常人般的保护。世界上技术领先的测试假人生产商之一,最近宣布计划推出一个271磅的肥胖者假人模型,用于汽车碰撞测试。

安全带的安全性主要体现在将骨盆用于力的主承载结构。但是

对于有啤酒肚的人,安全带很容易发生滑动,使其脱离应在的受力圈。在安全带与骨骼接触较好时,他能发挥出最好的保护效果,一旦安全带作用于任何软组织,都会降低它的保护作用。

为了观测这一特性,实验者将8具解冻尸体绑在汽车座椅上,然后以30英里每小时的速度进行撞击测试。高速视频显示,肥胖身体的胸部和盆骨区域飞离了座位(惯性过大)。而体形较轻的测试的头部和躯干都能够被安全带所束缚住。这可能有助于解释常见于肥胖车祸受害者的受伤模式:腿部伤害多,头部伤害较少,更容易致死。

当然过瘦的人也会因为安全带没绑紧飞出去。所以身材均称不但好看,还更安全。

2 新设备

报告在家就能取



无论生病还是体检,最难熬的时间可能不是医治检查的过程,而是等待检查结果的时间。在这个漫长的等待时间里,既盼望着结果快出来显示没什么大病;

同时又担心怕得了什么不治之症,非常纠结。

据国外媒体报道,美国一所大学最近研发出了一款可与智能手机连接的检测仪器,使用者只需按仪器上的按钮,按钮上自带的针头就会抽取用户血样以进行医学分析,15分钟后便能得出检查结果。

这么厉害的设备,以后大家就都不用去医院检查了么?有网友表示,“以后没事就扎两下,再也不用去医院打针了。”

该设备的研究者称,这个设备在将来可以让孕妇进行检测,及时发现孕妇是否带有传染病,从而避免母亲将病毒传给婴儿。

很远大的理想,不是么?

不过,目前这种仪器还只针对艾滋病和梅毒的检测。

5 有此一说

炸鸡被玩坏了



最近,一条“只要有了炸鸡块,谁都能轻松制作爆炸场景”的帖子大火。“@日本流行每日速报”在微博里晒出了这些上天入海被玩坏的炸鸡,网友们直呼,“大开眼界,新技能get!”

把一块炸鸡放在不同的环境里,就会制作出不同的场景。比如背景是天空,就可以烘托出蘑菇云的效果。再比如把炸鸡当背景,前面再配上飞机,就可以有劫后余生的画面感。除了爆炸的场景,炸鸡还可以化身乌龟、火团、珊瑚。这些看不出PS痕迹的图让有些网友忍不住要@某些剧组,那些五毛钱的特效,还不如用个炸鸡更震撼。还有人看饿了,说好的汉堡呢?

6 黑暗饮料

大蒜味可乐



最近,日本一款大蒜味可乐大火。

日本的当地人称这种大蒜味可乐为Jats Takkola,这种不同寻常的饮料在今年1月份面世,产地是在日本有着大蒜之乡的青森县。

该县曾开发过大蒜味的啤酒和冰淇淋。

现在在青森县的购物网站上可以买到这种大蒜味可乐。可乐能够做到大蒜味这个份上,不少网友表示,以后可能就会有姜丝可乐和十三香可乐了。

需要提醒的是,这种可乐瓶身上的标签是没有大蒜这两个字的,一箱中有24瓶,共计7200日元(379元人民币)。在当地商店也可以买到独立包装的大蒜可乐,一瓶199日元(10元人民币)。

7 音乐

歌是唱给周杰伦听的

上周,@蔡依林新专辑《呸》第七波《I'm Not Yours》MV首播。蔡依林和安室奈美惠两位亚洲天后携手让人惊艳!

网友在大赞蔡依林终于告别马特风格时,也对MV里的故事很感兴趣。

据说,MV故事背景取材于《板桥三娘子》。果壳网主编“moogee”作了解释。

《板桥三娘子》的作者薛渔思。故事的大意是,板桥有个三娘子,开了个客栈,生意不错。有个叫赵季和的,和朋友一起投店住宿。他的房间就在老板娘房间的隔壁。晚上,赵季和发现三娘子在隔壁作法,用木人、木牛种麦子,然后做成了饼子。他觉得不对劲,就留了心眼。第二天,三娘子拿出饼子来给大家吃。他找了个借口先走了。后来发现,吃了饼子的同伴都变成了驴子。

若干时间之后,赵季和又一次投宿板桥店。三娘子拿出饼子时,他偷偷换下了一个。结果,三娘子自己也变成了驴子。赵季和得到了所有的法器,却不会用,所以只是骑着三娘子到处游玩……

MV后半段的屏风画部分,就是直接表现人变成驴子的桥段。这个MV还有一点很有意思,它开头部分交代的环境很像《千与千寻》中的食街。这一点很可能是因为《千与千寻》的故事存在《板桥三娘子》同样的母题:人吃了有法力的食物以后,自己变成了食物。

而对于歌名,《I'm Not Yours》,网友们的解读比较统一,是说给周杰伦听的。



8 流行

直接在头上刷二维码

过年想折腾头发的同学,可以考虑下当下最流行的“像素染发(pixelated hair)”

像素染发有点像在头发上打上彩色马赛克。这原本是为厂家设计的广告,结果在Instagram上大火,成了全球年轻人争相效仿的新发型。

“太酷炫!求换发型。”网友“_Yjia_”寻找当地的理发师,“谁有这技术?”

“@LSS_梁爽”却难认同,“这是洗剪吹、非主流的最高境界吧。”

网友“抵制围脖广告”觉得不如直接打个二维码比较好,“扫一扫就可以了解性格、履历、爱好……”

有人说,不管发型怎么样,关键还是得看脸。“修尤里”觉得再好的发型一出门就完蛋了:“风一吹毁所有。”

先撇开造型好丑不说,这款像素染发不但难度高,维护起来也不容易。你敢试么?

3 新技能

冰冻疗法能美容



只要坐在温度只有-264华氏度(约-164摄氏度)、喷氮冰的齐肩大锅里三分钟,出来之后就可以成为一个大美人,有人愿意尝试么?

网友“PP”表示“把人丢液氮桶里,这不是酷刑?”

这个方法并不是什么酷刑,

9 动漫

电影版火星小强谁来演

刚刚动画化的漫画《火星异种》好事成双,最近日本的动漫杂志《周刊Young Jump》的报道表示,《火星异种》将要被改变成电影了,还是真人版的。

一提到日本动漫要改编真人,很多网友立马开始吐槽了,有网友就希望“电影版最好不要是真人,火星小强里的人都太动漫太热血了,感觉真人出来会很违和。”

的确,真人电影一般很难还原动漫的人物、剧情以及画面。

4 游戏

当皮卡丘挥出自己的拳头

玩过游戏《口袋妖怪》的人应该知道,这个系列游戏在战斗时基本采用的都是回合制,也就是你打一拳,我再回一脚这种玩法。现在,口袋妖怪的新作不准备搞回合制了。

这个游戏的名字叫《口袋铁拳锦标赛》,根据游戏最近放出的测试画面来看,这是一款格斗游戏。宠物小精灵居然会采用这种游戏方式?有网友表示“皮卡丘的手这么小,让它拿什么和别的宠

物格斗?”(答案:人家手其实不短,还能放电呢)

和传统的回合制口袋妖怪相比,《口袋铁拳锦标赛》更像是动画版口袋妖怪里的对战,包括皮卡丘在内的精灵们将一改之前你打完我打的“文斗”,至于它们之间的格斗会变成什么样,相信很多玩家都非常好奇和期待。

《口袋铁拳锦标赛》将在今年面世,目前确定登录的游戏平台是街机和家用游戏主机Wii U。

10 新剧集

机器人大擂台

利箭、磨盘、未来战舰、路障还有黄蜘蛛,这些让人热血沸腾的名字是不少人的童年记忆。

现在,这些童年的记忆们就要回归了。

12年前取消的BattleBots(国内翻译为《机器人大擂台》)是一款以参赛者自制机器人对战为主题的竞技类电视节目,上面的那些名字就是该节目上出现过的机器人。当年这些制作精良、威力无穷的自制机器人在国内非

常有人气。有网友知道节目将要回归后高兴地表示“以前超喜欢看的,当时就觉得机器骑士超帅,超强,橡皮虫超逗。”(机器骑士和橡皮虫都是机器人大擂台里的BOSS机器人,它们是专门负责破坏参赛者的机器人。)

新版《机器人大擂台》将在今夏分6集放送,新系列和以前一样,参赛者用自己制作的机器人进行对战淘汰并决出胜负。

现代快报记者 乐媛 吴双